

- 9 -

На ряду с разложением среди воспитательского состава и
ми отмечаются факты анти-советских высказываний среди косидних,
в отдельных случаях прямо троцкистского характера.

*Члены
Исполнительного
комитета УИКУ*

Воспитатель Комендантского л/п заключенный ГОРЯЧЕЙ, обслуживающий заключенных работающих в Управлении ком аппарате, знакомясь с кратким курсом истории ВМФ/б/ заявил: " Почему умаляют значение ТРОЦКОГО в гражданской войне. У меня есть дома старая история, там о ТРОЦКОМ говорится совершенно иначе ."

Прочитав постановление ЦИКУ/б/ и СНК о борьбе за трудовую дисциплину ГОРЯЧЕЙ заявил: " Ну братцы через 3 месяцев в лагеря будут переполнены людьми кто споздал на работу на 20 минут

*Члены
Исполнительного
комитета УИКУ*

Воспитатель ИЗУШИН б/Просторненского отделения 14-го сентября в разговоре заявил: " Вот был БУХАРИН талантливый человек, прекрасный организатор, умная голова, вам случалось читать его книги. Присутствовавшие при этом заключенные, работающие в ремастерских на вопрос ИЗУШИНА ничего не ответили и последний смущившись ушел ..."

Члены УИКУ

Несмотря на безобразно плохую постановку работы, блогаря склонившегося среди работников КВЧ очковтирательства, отчеты последних, представляемые в виде голых цифр колоссальных статистических данных в КВС говорят о якобы полном благополучии и хорошем поставленном деле на местах. Нами был взят на выборку только один из таких отчетов за Январь м-ца № 23 л/п / ЦПО /, при проверке которого оказалось, что весь отчет является сплошным очковтирательством и совершенно не соответствует действительности.

Члены УИКУ

В отчете указано, что имеется кружков полит. учебы с количеством слушателей 16 человек, проведено занятий - 2, семинаров с руководителями кружков проведено одно. Фактически никакого кружка и семинаров нет и не было. Библиотека числится одна и передвижек 3, читателей 180, выдано книг - 23 и т.п. Фактически передвижек нет ни одной, а библиотека с Октября м-ца 38 г. по 12-е февраля 39 г. не работали и никаких выдач книг не производила. Затем - же духе составлены и остальные сведения.

Члены УИКУ

Во всех отчетах КВЧ говорится о развернутой работе по поднятию труда, соревнованию, ударничеству и т.д. Формально договора на соревнование есть, фактически же никакой работы по линии КВЧ на местах не ведется.

Члены УИКУ

" На 23 л/п / ЦПО / существующий Штаб " С " и " У " уже в течении двух месяцев не собирается, все вопросы соревнования и ударничество идут самотеком, никто этим делом не руководит, все предоставлено воспитателям. Как следствие, массы расхолаживаются, так как заключенный работающий по стахановски и ударному ничем не отличается от лодырей, откazчиков и хулиганов как - в быту, питании так и обмундировании ..."